

Кейс	
Компания	ООО «Совкомбанк страхование жизни»
Программный продукт	Индикатор 710-П, Фабрика XBRL
Начало эксплуатации	Январь 2022

## Без рук: «Совкомбанк страхование жизни» обновила учетную инфраструктуру с программами Синтегс

*Страховая компания выбрала программы Индикатор 710-П и Фабрика XBRL для создания бухгалтерской ИТ-инфраструктуры, чтобы на 100% уйти от ручных операций.*

«Совкомбанк страхование жизни» готовился к внедрению новой бухгалтерской системы на платформе 1С. Параллельно пользователи искали программу для исполнения Положения 710-П, в связке с которой получится максимально автоматизировать все процессы: между бухгалтерской базой данных и отчетностью не должно было оставаться ручных операций. Для этой цели подошёл Индикатор 710-П от Синтегс.

Модернизация стартовала с установки бухгалтерской учетной системы и Индикатора 710-П для расчета показателей финансовой устойчивости и платежеспособности. Специалисты Синтегс адаптировали Индикатор под методологию страховой компании, а также помогли настроить перечень реестров в бухгалтерской системе. Опираясь на положительный опыт сотрудничества, «Совкомбанк страхование жизни» выбрал ещё один продукт Синтегс - Фабрику XBRL, замыкающий цепочку сдачи отчетности в формате, установленном Банком России.

В результате «Совкомбанк страхование жизни» полностью избавился от необходимости собирать отчеты вручную, тем самым упростил работу сотрудников и выполнил требования Центрального Банка, который активно выступает за автоматизацию учетных систем НФО.

«Индикатор 710-П и Фабрика XBRL удачно интегрированы не только между собой, но и с системами других разработчиков, и сейчас мы имеем полностью автоматизированные инструменты, работающие без сбоев. По итогам проекта могу сказать, что это было одно из самых удачных внедрений» — рассказала Петухова Анна, Главный специалист отдела финансовой и надзорной отчетности.

## О компании

Страховая компания Совкомбанк Страхование Жизни работает на российском страховом рынке более 27 лет, и все эти годы она являлась одной из ведущих компаний по страхованию жизни, завоевав репутацию эксперта по страхованию жизни и участника рынка, демонстрирующего высокую этику ведения бизнеса.

Компания предлагает универсальный портфель услуг, включающий как комплексные страховые программы для бизнеса, так и широкий выбор страховых продуктов для физических лиц.

Компания специализируется в следующих видах страхования:

- инвестиционное страхование жизни;
- накопительное страхование жизни (в том числе детское);
- кредитное страхование жизни;
- пенсионное страхование жизни;
- страхование от несчастных случаев и болезней;
- добровольное медицинское страхование для юридических лиц.

По данным ведущего российского рейтингового агентства «Эксперт РА», компания обладает рейтингом финансовой надежности «ruAA» со стабильным прогнозом, что означает высокую способность компании выполнять свои обязательства перед клиентами и партнерами.

Совкомбанк страхование жизни дважды становилась лауреатом премии «Золотая Саламандра» по итогам 2011 — 2012 гг. в номинации «Лучшее страхование жизни», а также является шестикратным победителем премии «Финансовая элита России» в номинациях «Компания года по страхованию жизни», «Финансовая надежность» и «За вклад в развитие страхования жизни» по итогам 2011 — 2019 гг.

**Оценка информационных систем по 5-ти бальной шкале:**

Соответствие потребностям организации (где «5» означает реализацию в информационной системе всех необходимых возможностей).	5
Удобство работы с программой (где «5» означает, что работать с программой легко и комфортно).	5
Оцените качество работы партнера «1С» - «Синтегро консалтинг» (где «5» - работой партнера очень доволен).	5
Рекомендовали бы коллегам использовать данное решение для автоматизации деятельности?	Да

Начальник отдела  
финансовой и надзорной отчетности



Татьяна Коверинская/



Главный специалист  
отдела финансовой и надзорной отчетности



/Анна Петухова/

9 декабря 2022 года

*Против публикации в открытых источниках не возражаем*